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Опис дисципліни 

  

Дисципліна формує теоретичні та практичні навички із 

забезпечення безпечності товарів і захисту довкілля. Студенти 

вивчають нормативно-правову базу, роль Держпродспоживслужби 

та механізми вилучення небезпечної продукції з обігу. Особлива 

увага приділяється регламентам використання харчових добавок, 

безпеці непродовольчих товарів та контролю хімічних і біологічних 

забруднювачів. Вивчення дисципліни дозволить майбутнім 

фахівцям ефективно оцінювати ризики, працювати з державними 

стандартами та гарантувати екологічну безпеку продукції на всіх 

етапах її життєвого циклу. 

Передумови для 

вивчення 

дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Безпека товарів і довкілля» 

базується на знаннях з «Біології і екології», здобутих в 

загальноосвітній школі та знаннях з дисципліни «Екологічна 

безпека», яка вивчалась на 2 курсі. 

mailto:NNV2020@ukr.net
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Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни є формування у майбутніх фахівців 

спеціальності «Менеджмент» знань про значення шкідливих та 

токсичних речовин, вивчення їх впливу на організм людини і 

навколишнє середовище та принципів систем управління 

безпечністю продукції. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі із застосуванням мультимедійних засобів. За необхідності 

(індивідуальні графіки, дистанційне навчання) можуть 

використовуватись платформи Moodlе, ZOOM. Формат проведення 

дисципліни є змішаним: поєднання традиційних форм навчання з 

елементами дистанційного навчання. 

Для заочної форми навчання дисципліна викладається у форматі 

поєднання самостійної роботи студента та сесійних занять. 

Основний обсяг матеріалу студенти опрацьовують самостійно за 

наданими методичними рекомендаціями, підручниками та 

електронними ресурсами. Під час навчальних сесій проводяться 

установчі лекції, практичні та консультаційні заняття, де 

розглядаються ключові теми курсу та виконуються завдання 

прикладного характеру. Для підтримки навчального процесу активно 

застосовуються електронні освітні платформи (Moodle, ZOOM 

тощо), що забезпечує можливість дистанційних консультацій, 

перевірки індивідуальних завдань. 

Компетентності 

відповідно до 

Стандарту вищої 

освіти зі 

спеціальності  

073 Менеджмент 

(D3 Менеджмент) 

ЗК 01. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського 

(демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК 04. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 17. Прагнення до збереження навколишнього природного 

середовища. 

СК 06. Здатність діяти соціально відповідально і свідомо. 

СК 16. Здатність аналізувати та оцінювати вплив організації на 

довкілля, формувати обґрунтовані рішення щодо управління 

екологічною безпекою на регіональному рівні. 

Очікувані 

результати 

навчання  

ПРН 01. Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського суспільства, верховенства 

права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ПРН 04. Демонструвати навички виявлення проблем та 

обґрунтування управлінських рішень. 

ПРН 12. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки 

функціонування організації. 

ПРН 15. Демонструвати повагу до різноманітності та 

міжкультурності, здатність ухвалювати рішення та діяти соціально 

відповідально та громадсько свідомо на основі етичних міркувань 

(мотивів), дотримуючись принципу неприпустимості корупції та 

будь-яких інших проявів недоброчесності. 

ПРН 18. Ідентифікувати ризики в екологічних станах довкілля та 

причини їх виникнення, оцінювати екологічні наслідки діяльності 

організації, обґрунтовувати рішення та розробляти заходи щодо 

управління екологічною безпекою на регіональному рівні. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Нормативно-правові засади забезпечення 

безпечності споживчих товарів  

Тема 1.1. Якість і безпека продовольчої сировини і харчових 

продуктів.  
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Тема 1.2. Класифікація шкідливих компонентів їжі і базисні 

регламенти оцінки харчової продукції.  

Тема 1.3. Звичайні компоненти їжі у незвичайних концентраціях. 

Тема 1.4. Основні види фальсифікації харчових продуктів в світі та в 

Україні.  

Тема 1.5. Сучасні проблеми безпечності харчування.  

Тема 1.6. Пакування та зберігання товарів.  

Змістовий модуль 2. Безпечність харчових продуктів та 

непродовольчих товарів  

Тема 2.1. Екологія харчових продуктів. Токсикометрія харчових 

добавок.  

Тема 2.2. Генетично модифіковані джерела харчових продуктів. 

Тема 2.3. Радіологічний контроль продуктів харчування.  

Тема 2.4. Нітрати, нітрити та нітрозосполуки, їх вплив на організм 

людини.  

Тема 2.5. Пестициди, мікотоксини шляхи забруднення харчових 

продуктів. 

Тема 2.6. Забруднення харчових продуктів антибіотиками та 

гормональними препаратами.  

Тема 2.7. Маркування споживчих товарів.  

Змістовий модуль 3. Система державного екологічного 

управління та безпеки товарів народного споживання  

Тема 3.1. Система державного екологічного управління та безпеки 

товарів народного споживання.  

Тема 3.2. Держпродспоживслужба України як суб’єкт забезпечення 

безпечності товарів.  

Тема 3.3. Адміністрування вилучення з обігу та знищення неякісної 

та небезпечної продукції. 

Методи навчання Під час лекційних годин використовується: розповідь – оповідна, 

описова форма розкриття навчального матеріалу з візуальним 

поясненням; обговорення – для усвідомлення за допомогою діалогу 

основних прийомів і методів впровадження систем контролю 

безпечності. Під час практичних заняття використовуються:  робота 

з нормативною документацією, мозкові атаки для розробки сценарію 

і проєкту організації діяльності підприємства. При виконанні 

самостійної роботи використовується дослідницький метод. 

Політика  
 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями 

чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі студента (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою 

для її незарахування викладачем. Положення про академічну 

доброчесність у Білоцерківському національному аграрному 

університеті розміщене на сайті університету https://surl.li/jzwpwe  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. За 

об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

https://surl.li/jzwpwe
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Політика щодо оцінювання: засоби та критерії оцінювання 

прописані в робочій програмі дисципліни, розміщеній на платформі 

Moodle Білоцерківського НАУ. 
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